Resumen de la unidad
62 de Primaria. Unidad 5

¢ Dinero y decimales

Cuando vamos a comprar algo pagamos con dinero y el precio de los
productos, el dinero, tiene nimeros decimales.

1 euro con 15 céntimos.

Los céntimos son la parte
0 euros con 25 céntimos. decimal del dinero_

2 euros con 25 céntimos.

e Restar diferentes cantidades de dinero

Primero quitamos los euros y luego quitamos los céntimos.

36,20€ - 4,45€ = 31,75€

31,75 32,00 32,20 2020

=025 = 0,20 = 4,00
e Sumar dos o mas numeros decimales

Sumamos por una lado la parte decimal y por otro lado la parte entera.
4,68 + 3,15 + 1,88 =
0,68 + 0,15 + 0,88 =1,
4+3+1=8
1,71 + 8 = 9,71

e Sumar y restar numeros decimales con
diferentes tipos de decimales

Para restar numeros decimales, empezamos por la parte decimal y
continuamos con la parte entera. %
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e Multiplicar cantidades de dinero a través del
redondeo

Podemos redondear primero para que el calculo resulte mas facil.
5x2,99 = 14,95

5 x 3,00 = 15,00
|

e Dividir cantidades de dinero a través del redondeo

5x 0,01
menos

Podemos redondear primero para aue el calculo resulte mas facil.
19,90 : 5 = 3,98

> 010:5=
0,02

menos

¢ Estimar en problemas de multiplicacion con
decimales 4 x 29,4 litros = ? litros
29,4 esta cerca de 30
4 x 30 =120
Podemos utilizar la estimacion para calcular:

4 x 29,4 litros = 7

(11,76 Litros| [ 1.176 Litros | [ 17,6 Litros | (11.760 Litros|

*

Como 29,4 es menor que 30 tiene sentido que:

4 x 29,4 sea menor que 120.
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e Estimar divisiones con decimales
19,7kg : 4 = ? Kg
119 estd cerca de 120

120 kg : 4 = 30 Kg

La estimacidn te ayudara a conseguir el resultado exacto.

19,7kg: 4 = '

[ 2,9925 kg } [ 29,925 kg ]

[ 299,25 kg ] [ 2.992,5 kg ]

e Multiplicar un decimal por un entero

1. Estima: 8 x 0,83 = 8 3. ;Dénde va la coma? 8 x 0,83 = 6,64
2. Multiplica sin un decimal. Piensa en tu estimacion.
2
0 8 3
x 8
6 6 4

e Multiplicar decimal por decimal

03x0,07=7?
2. Ahora, reduce la respuesta.

1. Multiplica por 10, 100 o 1000 Has multiplicado por 10 y 100, asi que la
para eliminar Llos decimales. respuesta es 10 x 100 = 1.000 veces mds grande.
0,3x 0,07 =.. 0,3 x 0,07 =...
X 10l lx 100 X 10l lx 100 w
3% 0=
3x 7 = :1.000

0,3x0,07 = O 021
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¢ Dividir decimales por entero

Paso 1. Divide normalmente hasta la coma. Paso 2. Una vez se haya dividido la parte

entera, se coloca la coma en el cociente

28,07 I 2 y se sigue dividiendo la parte decimal.
Og 14 28,07 | 2
08
007 14,035
10

0
e Dividir con decimales en el cociente

Paso 1. Colocamos un cero en el resto. Paso 2. Colocamos una coma en el cociente.

Paso 3. Termina la division. 7 I 2
3,5

10
0

r

e Dividir entero entre decimal
150 : 2,5

Paso 1. Se eliminan los decimales del divisor: Paso 2. Se eliminan los decimales del divisor.

150:2,5
Multiplicamos el divisor por la unidad seguida

de tantos ceros como decimales tenga Multiplicamos el dividendo por la misma cifra

que el divisor.

2510 150 x 10 = 1.500
150:2,5 ==$ 1.500 : 25

S ’ 2,5 x10 = 25

2,5 x 1000 Paso 2

Se resuelve la division:

¢ Dividir decimal entre decimal

15,79:0,5 =P 1579:5 1500 |25
Paso 2. Resuelve la division. 00 60
0
157,9 I 5
o7 3.5
29
4

Matematicas Snappet — 52 - Unidad 3



	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4

